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                                                                                    Verbale n 69/2017 

 

L’anno 2017 il giorno 07 del mese di Aprile si è riunita la I^ Commissione Consiliare presso la 

sede di Via G. Bonanno, 51  giusta Convocazione del Presidente prot. n° 51 del 28-03-2017. 

 

Alle ore 08,30 è presente il Vice Presidente Luigi Sanlorenzo invita il Segretario supplente sig. 

Giuseppe Parisi a chiamare l’appello; poiché non risultano presenti altri Consiglieri, l’apertura della 

seduta viene rinviata di un’ora. 

Alle ore 09,30 il Vice Presidente Luigi Sanlorenzo   invita il Segretario a chiamare l’appello; oltre al 

Vice Presidente risultano presenti i Consiglieri Salvatore Calò e Antonella Monastra;  

pertanto, raggiunto il numero legale, il Vice Presidente dichiara aperta la seduta, in seconda 

convocazione, assistito dal Segretario Avv. Liliana Volo e pone in trattazione il seguente tema 

all’O.D.G. 

 

COMUNICAZIONI DEL VICE PRESIDENTE SU CALENDARIZZAZIONE LA VORI 

CONSILIARI.  

 

LETTURA ED APPROVAZIONE DEI VERBALI; 

 

“APPROVAZIONE REGOLAMENTO PER L’APPLICAZIONE DI AGEVOLAZIONI PER 

I TRIBUTI LOCALI A SEGUITO DI OPERE PUBBLICHE EX ART. 1 COMMA 86 

LEGGE 28/12/1995 N. 549” (AREG 2012366/2016) - parere richiesto il 22.03.2017. 

 

Alle ore 09.35 sopraggiunge il Consigliere Giulio Cusumano; 

Preliminarmente il Vice Presidente ricorda ai sigg. Consiglieri che si è fissata la data di sopralluogo 

presso il cimitero di S.M. dei Rotoli e audizione del Dr. Ania, n.q. di Dirigente dell’Ufficio Servizi 

Cimiteriali a giovedì 13.04 p.v. 

Il Vice Presidente dunque  invita il Segretario a dare lettura e disamina del verbale del 05.04 u.s. 

Il verbale viene approvato a maggioranza dei presenti. 

Il Vice Presidente propone ai sigg. Consiglieri di elaborare gli emendamenti ipotizzati in seno alla 

seduta del 5.04 u.s. e ciò, anche alla luce delle delucidazioni offerte dalla d.ssa Rimedio, n.q. di 

Dirigente del Settore Tributi. 

Si concorda e si discute al riguardo. Il Vice Presidente contatta telefonicamente il Presidente della 

VII Commissione consiliare competente, per l’appunto, in materia di Bilancio, per confrontarsi con 

il medesimo. 

Alle ore 10.35 si allontana la Consigliera Monastra. I lavori consiliari proseguono. Alle ore 10.45 

sopraggiunge anche il Consigliere Paolo Porzio. Si continua a discutere sulla proposta e i relativi 

emendamenti. Alle ore 11.05 escono il Consigliere Calò e Cusumano e subentra nella Presidenza il 

Presidente Juan Diego Catalano Ugdulena. Il Presidente viene aggiornato sui lavori sin qui svolti.  

Alle ore 11.20 fa rientro il Consigliere Calò. 
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Il Presidente ripropone all’o.d.g. la proposta di cui sopra.    

Si discute sugli eventuali emendamenti da predisporre. Il Presidente propone una serie di 

emendamenti che modifichino il testo dell’articolato sostituendo ogni riferimento ad “agevolazioni” 

con l’inserimento della parola “esenzione”. Questo soprattutto alla luce di quanto emerso 

dall’incontro in audizione con la d.ssa Rimedio. 

Il Presidente puntualizza, altresì, che concorderà anche con la Commissione Bilancio circa le 

considerazioni che in quella sede sono emerse sul piano strettamente finanziario. 

Alle ore 11.40, il Presidente, per la sopravvenuta mancanza del numero legale, dichiara chiusa la 

seduta, rinviando alla prossima seduta utile la lettura, approvazione e sottoscrizione del presente 

verbale. 

    

 

Il Segretario                          Il  Vice Presidente 

Liliana Volo                                                                                         Luigi Sanlorenzo 

    

                                                                                                                    

                                  

Il Segretario supplente        Il   Presidente  

     Giuseppe Parisi Juan Diego Catalano Ugdulena                                                                                    

                                                                                                                  


